A

TCL. TCM#R 5l = #h 5 &L

9 728 3 ) i 7 28
AR BRI TCLRESEDBATCM TR

EE T

MRS AR MEIFEEIT,
SEEsNBBENRAIOHEHD.

TCL. TCMZR 5| & & 11 B

HITIISIEE

AR H SRFL AT

rEREERABSE—HEERIL, HEAEIREG NMER

BEELRL

]

SEMR R SREL A #

TCL(M): #R¥ER

TCLIM)J: TJFER

o BEFNMERIREERE

ITREETEETSEE, ZRERSEHE

o ZHAEEITENE

6. 10. 12, 16, 20. 25, 32, 40. 50,
63, 80, T00%HL{ET%E
BRI EDBIHESERISTE, HEEA

% 75 i B RE SRUEL

AEEH. EE. 2HODEZEI, RESBZEEEST

ANEmEAE
8. 4B (N
REL| EFEH [i3 ] ZEER ZREH(MPa)
K| ShE AR (mm?) | 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7
5 3 @ A | 28.3 2.8 5.7 8.5 1.3 | 141 | 17.0 | 19.8
A | 21.2 2.1 4.2 6.4 8.5 10.6 | 12.7 | 14.8
10 5 | &5 A | 78.5 7.9 15.7 | 23.6 | 31.4 | 39.3 | 47.1 | 55.0
#IfEl | 58.9 5.9 11.8 | 17.7 | 23.6 | 295 | 35.3 | 41.2
12 6 |em #EI [ 1131 | 11.3 | 22.6 | 33.9 | 45.2 | 56.5 | 67.9 | 79.2
HIEl | 84.8 8.5 17.0 | 25.4 | 33.9 | 42.4 | 50.9 | 59.4
16 s | @m ¥l | 201.1 | 20.1 | 40.2 | 60.3 | 80.4 | 100.5 | 120.6 | 140.7
#iIf8l | 150.8 | 15.1 | 30.2 | 45.2 | 60.3 | 75.4 | 90.5 | 105.6
20| 10 @@ #BEl | 3142 | 31.4 | 62.8 | 94.2 | 125.7 | 157.1 | 188.5 | 219.9
HIE | 235.6 | 23.6 | 47.1 | 70.7 | 94.2 | 117.8 | 141.4 | 164.9
25| 12 |@Em B | 490.9 | 49.1 | 98.2 | 147.3 | 196.3 | 245.4 | 294.5 | 343.6
#i8l | 377.8 | 37.8 | 75.6 | 113.3 | 151.1 | 188.9 | 226.7 | 264.4
32| 16 & 8 | 804.2 | 80.4 | 160.8 | 241.3 | 321.7 | 402.1 | 482.5 | 563.0
#IEl | 603.2 | 60.3 | 120.6 | 181.0 | 241.3 | 301.6 | 361.9 | 422.2
20| 16 |E8 ¥ | 1256.6 | 125.7 | 2561.3 | 377.0 | 502.7 | 628.3 | 754.0 | 879.6
HI/El | 1055.6 | 105.6 | 211.1 | 316.7 | 422.2 | 5627.8 | 633.3 | 738.9
50| 20 |ma& ¥ | 1963.5 | 196.3 | 392.7 | 589.0 | 785.4 | 981.7 [1178.1[1374.4
HIEl | 1649.3 | 164.9 | 329.9 | 494.8 | 659.7 | 824.7 | 989.6 |1154.5
63| 20 |m ¥ | 3117.2 [ 311.7 | 623.4 | 935.2 | 1246.9[1558.6 | 1870.3[2182.1
#I/8) | 2803.1 | 280.3 | 560.6 | 840.9 [1121.2|1401.5[1681.9|1962.2
80| 25 |E® ¥l | 5026.5 | 502.7 |1005.3|1508.0/2010.6]2513.3|3015.9/3518.6
HI{El | 4535.7 | 453.6 | 907.1 [1360.7 | 1814.3|2267.8[2721.4|3175.0
100 25 |m=m #PH| | 7854.0 | 785.4 | 1570.8|2356.2|3141.63927.0|4712.4  5497.8
HI{El | 7363.1 | 736.3 |1472.6(2208.9|2945.2|3681.6|4417.9|5154.2

RIEHLEE A GE A 0

(]
7

TFPEHBERUR, FRAMENITBEREL;

. EBRNEMEMEET, BEBBENNSRENMER

MR

TREX, BWED, ABEKE. BE. BBNGES,
RO REVBIE BB EE IE

RIBASEN, WABKREENEY, FHLILEENR
fA;

REEANERFSB40 p M2 ERDBRE S TEA;

. REETIFEROMZABSE NMERENTE, MR

SEVESTIEAERES®;

EERBERET, BREFURBE, DILERAPHRKDERG;
REFTREBAER, 2AERRENS, EFR0OBEN0
PEEERE, BTEDIFREABES, FAESTH
HREIBERINRIIE.




= B SAEL

AIl'TAL

TCL. TCMZ3I

SR

Emiit

1. BTJISERE;

2. MIREAWABHIFEISH, BERMANET
wrEn, EEsnERRARIOSTA
*of: IIREREMER. BRETRIEEEME, X

RESFENSREENNES, FHEA
TEREEREHNES;

© ©

i

%

A (mm) 6 10 [12]16 [ 20 [ 25 |32 [ 40 [ 50 | 63 | 80 | 100

SFRS BEm

TENE ZER(T40 u mBL EIEHBEIE)

PREIHE 0.2~0.7MPa(29~100psi) \ 0.15~1.0MPa(22~145psi)

REMER T 1.2MPa(175psi) 1.56MPa(215psi)

TIERE -20~70°C

EFRRELE 50~500mm/s \ 30~500mm/s | 50~400mm/s

TIRNERE <100*}° >100*}°

RERT pER

N - £0.08° [ £0.07° | £0.06° | £0.05° +0.04°

RELLT [fgEaK +0.1° £0.10° | +0.09° | +0.08° | =0.06° +0.05°

BEOE 121 M3x 0.5 M5 x 0.8 PT1/8 PT1/4 PT3/8

DE1 FNOBBEERRIITENORES, RIBERIOBHEE;

DE2) BEFEPTH. GF. NPTFIHLRE: 5. TCRIIZMIE, ERSEHELRFREPI06H,

1 8

A {E(mm) B TR (mm) RATE

6 510 15 20 20

10 5 10 15 20 25 30 30

12 10 20 25 30 40 50 60 70 75 80 90 100 125 150 150

16 10 20 25 30 40 50 60 70 75 80 90 100 125 150 175 200 200

20/25 20 25 30 40 50 60 70 75 80 90 100 125 150 175 200 225 250 250

32/40/50/63 |25 30 40 50 60 70 75 80 90 100 125 150 175 200 225 250 250

80/100 25 30 40 50 60 70 75 80 90 100 125 1560 175 200 225 250 250

[F] SRRETIRAAE ~-ommIIFRITIZREL, BB E—RIRESERRIINHEMK, MERIRABAE. WiTE
86 RITRRILEHRETERONRERFIAFIMN, HANPRIREBE; MTRR/SBIHE

TI2RELRER C—RRETIZ0ME7E6mm, RIMAIIIERZIN T 8518,

RMADWR. ERTROIFEDIHEO g o STIHEE
EEBENSS, B HBTIIRER —_—
L EMEREER D, BEEEANTE TC M J 50x50-20 s
GIEN
3. BEBTREES TR E AN, ARE
KOV, B NREBK, BERBOTRE,
DESHE ‘
4 gﬁﬁgxﬁiﬁf*ﬁiﬁf@ii’iﬁ@;?mfg OmERE | OmERE Oﬁ%ﬂﬂ‘.sﬁ @ OfE| ORERE |0 BakH OFHRBIL]
TERISL( 45 OPASLRXXEZSIL), H
M. SFEER| %0, EER UL
BEETRNES, RHSSEENEMUZE; e e ]g _ tLW
5. AELIBERSRE, BRERESERES I R I
£, o 200 | o Tg. PTF
o, FEERBIRE, miEsuoTEEENS. O ZREE B |ERE 10,20| % 1HEE ¢ 69
M: BEwR . JHD |40 fﬁ% 20,40
0 100
80
100
1) TCROIZ M. (12 SBERMETE, HERTHRE,
BxHst 1) TCRUIRHR, (2] @B ERAMSIE, IERTES
.1
TEE 24 EE(06~0100) H 012-0100 EHEBHEE(6~0100)
061010 i . ©6\010 . ©12-0100
T eI ® 6 | 10 (1216 | 20 | 25
o A 205 | 23 | 41 | 46 | 54 | 64
i D TCMBEEZ HEE 10 | 12 13 | 20
[EHBHAEE(P12~9100) M & Min)TcL| - - | sl10]10]13
H FFSREIS® 32 | 40 50 63 80 100
ﬁ oD A 78 | 86 | 110 | 124 | 156 | 188
BHELIS, -
EETHEERE(012-0100) (MDW% 20 20|20 20 2 =




= B AL AIl'TAL

TCL. TCM#R3I

NMEBREESTHMYE
06 3L HE ' [o10 i ZR HE
(OE) 1 Y] B5% @® BO 1 ] et
2 BEER [ | g e 2 BER &)
® 5 3| B x| D9 J& 3| = B
y 4| CHE =waE | R 4| cmE BER
7 = - 5 HiE |es ! D& = 5 HiE Faer
6 6| 0vEE e R |1, — -2 6 | ERE | 5%
N 7 | AR B ; i 7 WO NBR
@—% : N 8 | #DOS NBR e X : 8| OFB NBR
9 oWE NBR : 9 | EEE B0
@6 DO © 10| BT EC 2@® O® @® 012 10 Eﬁé; ?‘ﬁﬂ
K i TPU i 1| WERE NBR
12| FEOS NBR : 12 [Ei52] "t
13 g jan 3 13 | BEO0S NBR
14| WEBA NBR 3 14 BE =@
15 BE THEE 15 | WEE =i
16 HEM A 3 16 HEM A
17 PoEEh TPU ' 17 UapeE] TPU
18 OfEs NBR ;
19 gl 5% | . SEERMERMSEIARE, NESEICSEEY[NDEZHaHE,
®12~63 ;33 28 #HHE
‘ 1 EER e
i D12, ®16mm HIAS D20~ D63mm 3 KEz Eer s
12 <30mm I12<50mm 4 CRUIER S
! E. ©20/025 5 IS T~
3 712 40/50mmes, SITERLARE| SE LI
7 SO NBR
| 8 S ERE &%
: 9 OFIR NBR
i I ®12, ®16mm I ®20~®63mm 10 | ISR SR eSS
3 30< 312 <100mm 50< {712 <100mm 1 CHIIE e
i 12 FH0T NBR
3 13 OfvIR NBR
3 14 ®BE =i/AEE®
3 15 BEN P
; T8 ®12, ©16mm IS D20~ 063Mm 16 B B ey
| 712 >100mm 712 >100mm 17 A =iAEEE
e EEEICEEEERREEEREER LR 18 ey NBR
3 19 s wL/E
| 20 | Py ABLEIERH S&l
3 21| AL ez
3 ) 22 RE 85T
| B oo [gorz-00amm . BMERNERUSTIOE,

A ARTASHEINERSDHE,

3 2777772

TCM%7!

) A

SSSSSSSSSH
2222222

312S=25~250mm

NN

Q
@




= B SAEL AIl'TAL

TCL. TCMZ3I

AEHRHEE
I
1. BHEH:
TCM6. 105EFEH 0.9M6
0.8
L 07 - 2.5
— 0.6 = 2
205 <
0 0.4 i 157
w B o 3 L~
i B i
i %2 i 0.5l
%5 O 5 10
RIVEEE L (mm) RIVEEE L (mm)
TC12~1008zFE&:
Lh LF
SIEHEETRENSS, PAV=400mm/s
" " FhiRENERMU N RORE, FSE
m Bt BOAME.
TCMEBE BRI KE(ED) TCLERBRIKE/E) RRSTRMARENAE
(L<100mm, V=400mm/s) 20(L$100mm, V=400mm/s)
E 1.5 ‘
& |
. . B I
B} E} & 3
=4 = S |
£ £ 0.5 ‘
@ % 1 200 400 500
b= s KIDBTRE  (mm/s)
g ¢

zzzzzzzzz TNk

]
0.1 | | |12
_ 30 50 200 300 10 30 50 100 200 300
7% (mm) 712 (mm)
2. BEFEAME
BFRAHLE Efi: 49 - KN -m)
P | A TH2(mm)
5 10 15 20 25 30 40 50 60 70 75 80 90 100 125 150 175 200 225 250
6 |TCM|0.008|0.007|0.006 | 0.005 - - - - - - - - - - - - - - - -
10 |TCM |0.045|0.039|0.033/0.028|0.024|0.021 - - - - - - - - - - - - - -
9 TCM - 0.39 - 0.32 | 0.29 | 0.27 | 0.24 | 0.21 | 0.49 | 0.46 | 0.43 | 0.42 | 0.39 | 0.36 | 0.31 | 0.27 - - - -
! TCL 0.35 - 0.29 | 0.26 | 0.24 | 0.22 | 0.19 | 0.44 | 0.39 | 0.37 | 0.35 | 0.32 | 0.29 | 0.24 | 0.20 - - - -
16 TCM - 0.69 - 0.58 | 0.54 | 0.49 | 0.43 | 0.38 | 0.75 | 0.72 | 0.69 | 0.65 | 0.61 | 0.58 | 0.50 | 0.44 | 0.40 | 0.36 - -
TCL - 0.62 - 0.52 | 0.49 | 0.44 | 0.39 | 0.34 | 0.68 | 0.65 | 0.62 | 0.59 | 0.55 | 0.52 | 0.43 | 0.37 | 0.32 | 0.28 - -
20 TCM - - - 1.05 | 099 | 0.93 | 0.83 | 0.75 | 197 | 1.90| 1.88 | 1.86 | 1.72 | 1.63 | 1.44 | 1.28 | 1.16 | 1.06 | 1.01 | 0.90
TCL - - - 0.95 | 0.89 | 0.84 | 0.75 | 0.68 | 1.77 | 1.69 | 1.62 | 1.46 | 1.33 | 1.25 | 1.30 | 1.15 | 1.03 | 0.93 | 0.88 | 0.76
TCM - - - 1.76 | 1.65 | 1.65 | 1.38 | 1.26 | 3.17 | 3.06 | 2.96 | 2.91 | 2.77 | 2.67 | 2.26 | 2.02 | 1.83 | 1.67 | 1.57 | 1.42
25 TCL - - - 1.68 | 1.49 | 1.40 | 1.24 | 113 | 2.71 | 2.42 | 2.38 | 2.33 | 2.19 | 1.97 | 2.03 | 1.78 | 1.68 | 1.41 1.22 | 1.16
32 TCM - - - - 6.35 | 6.00 | 5.73 | 5,13 | 5,98 | 5.74 | 5.69 | 5.62 | 5.11 | 4.97 | 4.42 | 3.98 | 3.61 | 3.31 | 2.97 | 2.84
TCL - - - - 5.72 | 5.40 | 5.16 | 4.62 | 5.38 | 5.15 | 5.11 | 5.02 | 4.60 | 4.47 | 3.98 | 3.68 | 3.25 | 2.98 | 2.67 | 2.56
20 TCM - - - - 7.00 | 6.60 | 6.11 | 5.66 | 6.66 | 6.31 | 6.27 | 6.23 | 5.86 | 5.48 | 4.78 | 4.38 | 3.98 | 3.65 | 3.34 | 3.13
TCL - - - - 6.30 | 5.94 | 5.50 | 5.09 | 5.99 | 5.67 | 5.62 | 5.58 | 5.27 | 4.93 | 4.30 | 3.94 | 3.68 | 3.29 | 3.01 | 2.82
TCM - - - - 13.00/12.60{11.00{10.80|13.70/12.70|12.00|11.80|11.10{10.60| 9.50 | 8.60 | 7.86 | 7.24 | 6.80 | 6.24
50 TCL - - - - 9.17 | 8.756 | 8.30 | 7.62 |10.30| 9.94 | 9.83 | 9.77 | 8.82 | 8.74 | 865 | 7.74 | 7.07 | 6.52 | 6.12 | 5.62
63 TCM - - - - 14.70/13.60|12.90(12.10/19.40(16.20|13.50|12.70/12.10|11.90/10.70| 9.69 | 8.86 | 8.16 | 7.562 | 7.04
TCL - - - - 10.20| 9.74 | 9.20 | 8.48 |17.46(14.00|{11.00|10.60/10.20| 9.74 | 9.63 | 8.72 | 7.97 | 7.34 | 6.77 | 6.34
30 TCM - - - - 21.90/20.80|19.70|18.60|15.80|24.00|22.90|21.7021.00|20.50|18.60|17.00|15.60|14.50 | 13.50 | 12.60
TCL - - - - 15.10|14.30|13.60(12.90|12.20|21.60|20.61|19.53|18.90|18.45|16.74 |15.30 | 14.04|13.05|12.15|11.34
100 TCM - - - - 38.80|36.80|35.00|33.50|28.50(39.40 | 37.50 | 35.60 | 34.50|33.80 | 30.90|28.40 | 26.20 | 24.40 | 22.50 | 21.40
TCL - - - - 27.10]25.70|24.40|30.15|25.65|35.46 | 33.75|32.04 | 31.05|30.42|27.81|25.56 |23.58|21.96 | 20.25|19.26




= B SAEL AIl'TAL

TCL. TCMZ3I

ShERIRHE
2-OMISLER: MA
TCM6\TCM10 c g - ONET
L& i PD, P PE L8
o~
. 2-K (5
o ) | 2-KE
[a)
o T 7 o
8 o 39 (O]
77 M
L Y | J
AD MB CA
AB AC+{T12 -
A+iT#2
HI@®\¥¥5% A [AB|AC|AD| B [BA| C [CA|CB| D |[DB| G K L LALB|LC|[LD| M [MA[MB| N | P |[PD]|PF
6 (295 6 (235 5 |30 |29 145 9 | 6 | 5 | 3 |20.5/M2.5X0.45 M3X0.5 | 5 205 6 | 9 | 6 | 3 9.5 3.5 M3X0.5 9.5 55
10 | 32| 6 |26 5 |34 33 18|10 75| 6 | 5 | 23| M3X0.5 | M4x0.7 | 5 | 23| 8 | 11| 8 | 4 |85 4.5 M3X0.511.5 5
TCL/TCM12~63 020~®63+002n. 5  ©121016
8 ) KC Ko Z:KA C+J‘ % Kc OK'Q2 KA
% 444 HTT [T @ 8
| s S| = STHE—=— 4 et
-] S &F ¢ =3l
J K 102 @ B 5
Ja | w| |x - i . s ————— o
KA | — 4-RZ:RA —
. > [ =3 T =
g CESEIRE -RZ: _
XX %DB Tﬂ/*a%nﬁﬁ 4-RZARA g 3 MB MC XX%HB
MB MC | XS
c .
A=LRLA™ T ¢ | xxse MB_MC 4= O MILSLERMA 4-L5E3, XXEE
| L oy O Ja-oN@E3L
s shet——
3= SN N = 5
o o o
+ o -
o B o + 50, 0 o "@’7’7¥o ge:g
~ s§ © . ~
= i o o o1
& e R
1 ! He 3
p/lpal \oK$%RKkA |pc P KTPRK
PD
PEIZ| _| PF
AD
AB|_AC+{T12_| DA
A+1T12
. A DA
SRR TeLTeM|  TCLTCM | TCL [TCM TCL TCM 158 [®
7372 |<30=5031(51)~100/101~200] >200 | >200 |<30|31~100/101~200] >200 |<50]51~100]101-200| >200 <30] 31~100 |101~200] >200 < 30| 31~100]101~200] >200
12 42 555 | 835 | - | - | 0 135 415 | - | 0 135 415 | — 20 40 | 110 | — | 15| 25 | 60 | -
16 16 6556 | 935 | - | - | 0 195 475 | - | 0 195 | 475 | — 24 44 | 110 | - | 17| 27 | 60 | -
20 53 78.5 | 102.5 120.5102.5, 0 | 25.5 | 49.5 |67.5 | 0 | 26.5 | 49.5 |49.56 24 | 44 | 120 |200 29| 39 | 77 |117
25 53.5 80.5 | 103 |120.5 103 | 0 | 27 | 49.5 | 67 | 0 | 27 | 49.5 |49.5| 24 | 44 | 120 |200|29 | 39 | 77 |117
7372 [<50/<50] 51~100 [101~200] >200 | >200 |<50]51~100[101~200]> 200 < 50]51~100]101~200] >200 |<40| 41~100 | 101~200] >200 | < 40]41~100[101~200] >200
32 64 | 77 | 101 | 117 | 139 | 117 |4.5| 415 | 57.5 |79.5(17.5 41.6 | 57.5 |57.5| 24| 48 | 124 |200|33 | 45 | 83 [121
40 66 | 77 | 101 | 117 1139 117 0 | 35 | 51 | 73 | 11| 35 | 51 | 51 |24 48 | 124 |200 34 | 46 | 84 |122
50 75 88| 117 | 133 | 160|133 | 3 | 45 | 61 | 88 | 16 | 45 | 61 | 61 |24 | 48 | 124 |200| 36 | 48 | 86 |124
63 77 |88 | 117 | 133 | 160 | 133 0 | 40 | 56 | 83 | 11 | 40 | 56 | 56 | 28| 52 | 128 |200 38 | 50 | 88 | 124
EI®\F%  AB | AC |AD | B | BA| C | CA |D(TCL)|D(TCM) DB | G | J | JA| K | KA | KB L LA [ LB | LC | LD
12 13 | 29 | 8 | 58 | 56 | 26 | 22 6 8 6 | 41 135 3 | 3 | 6 | 23 M4ax07 | 10 | 50 | 18 | 48
16 13 [ 33 | 8 | 64 | 62 | 30 | 25 ] 10 8 | 46 |35 3 | 3 | 6 | 24 Mb5x0.8 | 12 | 56 | 22 | 54
20 16 | 37 | 10 | 83 | 81 | 36 | 30 | 10 12 | 10 54 35| 3 | 3 | 6 | 28 | M5x0.8| 13 | 72 | 24 | 70
25 16 |37.5| 10 | 93 | 91 | 42 | 38 | 12 16 | 12 | 64 |45 3 | 4 | 6 | 34 | M6x1.0 15 | 82 | 30 | 78
32 22 1375 12 | 112 110 48 | 44 | 16 20 | 16 | 78 | 45| 3 | 4 | 6 | 42 [M8x1.25| 20 | 98 | 34 | 96
10 22 | 44 | 12 | 120 118 | 54 | 44 | 16 20 | 16 | 86 45, 3 | 4 | 6 | 50 [M8x1.25| 20 | 106 | 40 | 104
50 28 | 44 | 16 | 148 | 146 | 64 | 60 | 20 20 | 20 |110| 6 | 4 | 5 | 8 | 66 [M10x1.5| 22 | 130 | 46 | 130
63 28 | 49 | 16 | 162 | 158 | 78 | 70 | 20 20 | 20 124 6 | 4 | 5 | 8 | 80 |M10x1.5] 22 | 142 | 58 | 130
HEM®E LE | M (MA | MB | N P PA PE | PF R RA| S | U | V |W]| X |V
12 14 | 8 | 45 5 | 45| M5x08 | 8 13 | 7.5 | M5x0.8 | 12 | 37 | 75 | 45| 4 | 2 | 65
16 16 | 8 |45 5 | 45| M5x0.8 | 10 15 | 8 | M5x0.8 | 10 | 38 | 7.5 | 45 | 4 | 25 | 7
20 18 | 95 | 55 | 1/ | 55 PT1/8 11 725, 9 | M6x1.0 | 12 | 44 | 85 | 55 45 3 | 8
25 26 | 95 | 55 | 17 | 55 PT1/8 | 135 125, 9 | M6x1.0 | 12 | 50 | 85 | 55 | 45 | 3 | 85
32 30 | 11 | 7.5 | 21 | 65 PT1/8 16 7 | 9 | M8x1.25 | 16 | 63 | 10.5, 6.5 | 5.5 | 3.5 | 9.5
40 30 | 11 | 7.5 | 22 | 6.5 PT1/8 18 13 | 10 | M8x1.25 | 16 | 72 |10.5| 6.5 | 55 | 4 | 11
50 40 | 14 | 9 | 24 | 85 PT1/4 215 9 | 11 | MIOx1.5 | 20 | 92 | 135 85 | 7.5 4.5 135
63 50 | 14 | 9 | 24 | 85 PT/4 28 14 [13.5| M10x1.5 | 20 | 110 | 18 | 11 | 10 | 7 | 185

A



= B SAEL

AIl'TAL

TCL. TCMZ3I

TCL/TCM80 KC 068 R10
<ol © ¥ |/ % — #¥5R\fT#[ 25 [ 30 [ 40 [ 50 [ 60 [7075[80 100
e i o[ o S A~ [TCM=110.5/TCL=104.5 163.5
o'¢ rrrrr - %’o © DA TCM=14/TCL=8 67
2 O~ « = i KC 42 [ 54
z %58_03 L S -8 MC 28 | 52
110 23 = = T SRiTR125/1501175200225250
XX B IR EERRE i e v A__11635] 1855
: XX ——1 DA 67 89
- KC 92 [ 128
4—M12><1.75m<24;| 28] mc | e 158 | 200
91.6
18148 | =22 SFEEICM: 030, TCLO25 (1o g o) 4-M12X1.75584,
b4, 28 MC - 46
i B SV I — 4-010.55, [—
D Yo ] TS ok
" 8l | ‘ Il Nt ¢‘XX%§B
S o
5 K] £ A
SEE -5 2 8 gﬁ&\g@w
N { 9 - = N Joszggemio
< — ——+0.027>
~ ] @ B
A N Qo
4-M12X1.75%24 9 4-PT3/8 | 16.5 59
20, 405 75
aqT 56.5+{71%2 DA
A+{Ti2
TCL/TCM100 K¢ 068 B0
T o SR\ 253040 /5060 70 [ 75 | 80 [100
=R V7 I = = i A — ml A | TCM=126/TCL=120 184
o © = - DA TCM=10/TCL=4 68
© 1 21 F A KC 35 | 47
2 | S MC 48 | 72
[} +B J v
5 0603 13.8 P S o ¥ER\IT[125/150(175/200(225] 250
10 - 10 A 184 206
- |28, | p - DA 68 90
XX 55 TRESDEE A . 4 ) KC 85 [ 121
- ] MC 148 220
111.5 4-M14x2%28/ 11| _MC XXZE
101 N
18(45%) ‘ 4-M14X25@3L
Precd . . . .
BTBAETCM: 032, TCL®30 |\« 4= 020511 ‘ s6_ v
— 4-912 6583 ;
= *Q
=
4
~
S
1 e aa e
> g 061885210
© i D I
" &7 Hi -
i 0
|| i it 0o ! @
24 4-PT3/8 20.5 64 ]|
| 225 [a4] 9
50 66+1712 DA
A+{T12
TCLJ/TCMJ12~100
© PANC:} -ia] HI#&\FF5% AE| AF | AG | BD [CD[FA[H|[T p2
i 12 5|22 | 17 |57.5(25.5/4 |8 |12] M5x0.8
16 5| 26 | 21 63.529.5/ 5 10/15 M6x 1.0
2 | s N 20 |6 31 | 25| 82 | 346 12/20 M8x1.25
oM e AN
! 25 | 6| 33 | 27 | 92.5/40.5/ 6 17,24/ M10x 1.25
32 8 | 36 | 28 [111.547.5/ 7 [17/32]M12x 1.25
D © FA 40 | 8 | 36 | 28 |119.5(53.5 7 [17/32|M12x 1.25
50 |10 39 | 29 | 147 | 63 | 8 23|36 M16x 1.5
,7E ,7,7@ _ AG+BEITE 63 |[10| 39 | 29 | 161 | 77 | 8 23/36 M16x 1.5
¥ ¥ 1 U 80 |12 47.5|35.5| 114 | 60 |10/26/45 M20x 1.5
— = = — 100 |12|47.5/35.5 141 | 70 [10/26/45 M20x 1.5
| - 3 a3 ER- b S I AH G
cD AF+/SI24 512 [ KRt RYETCL/TCMERERIFEE




